

НОВОСТЬ

09.09.2019

В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЛА VIII ЛЕТНЯЯ СПАРТАКИАДА ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ»

В спартакиаде ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» приняли участие 16 спортсменов-энергетиков, состязавшихся в 7 видах спорта: легкой атлетике, плавании, настольном теннисе, мини-футболе, пляжном волейболе, триатлоне и армрестлинге. Участники были поделены на 5 команд, представляющих регионы деятельности Общества: Западной Сибири (2 команды), Усинска, Перми и Центра.

Данная спартакиада была особенна тем, что по ее результатам проводился отбор на общую спартакиаду ПАО «ЛУКОЙЛ», которая пройдет в 2020 году.

В результате бескомпромиссной борьбы общекомандный пьедестал выглядел следующим образом: 1 место – сборная СЦ «Урайэнергонефть», 2 место – сборная Западно-Сибирского регионального управления, 3 место – Усинское региональное управление.

Поздравляем победителей и призеров!